

社区党委组织开展十九大专题学习会

# 熟读一刻钟 晨学不放松



泰福苑

为进一步加强党员干部深学熟读党的十九大精神,鼓舞和激励党员干部

不忘初心、牢记使命,2018年1月2日至11日,社区党委组织开展晨学一刻钟十九大专题学习会。

学习会上,大家认真学习了十九大相关材料,并由6名同志对十九大工作报告进行了宣读。宣读过后,大家对十九大报告精神有了很多的感悟,分别进行了讨论发言。大家认为,十九大报告中讲到,要不忘初心、方得始终,全党同志一定要永



泰福苑社区组织学习党的十九大精神专题学习会

远与民同呼吸、共命运、心连心,永远把人民对美好生活的向往作为奋斗目标。作为基层工作者,我们的工作直接服务于居民群众,因此,在日常工作中,不仅要开展好工作、服务好居民,同时,我们还要做好桥梁与纽带的作用,树立党员形象。

作为新时代的社区工作者,应该站在更高的层面上看待问题,保持积极向上的精神状态,加强各方面的学习,提高个人素质,提升党性意识,努力工作,按照党组织的要求,做一名有能力、有担当、时刻都在进步的当代社区工作者。

供稿/泰福苑社区 刘欣

## 党委召开2017年度工作总结会



双惠苑

2018年1月15

日下午,在社区活动室召开了双惠苑社区党委2017年党员总结大会。

会上,总结了过去一年来社区党委的工作,并为今年工作的顺利开局打好基础,40多名社区党员出席了此次会议。

社区党委书记徐军以PPT的形式总结了2017年工作并结合党的十九大新思想、新理念安排部署2018年工作。

徐书记从以下四个方面进行了汇报并提出了要求:

抓思想建设,营造风清气正的政治氛围;



抓队伍建设,树立良好的党员干部形象;  
抓工作载体,构建社区党建工作

网络体系;  
抓物质载体,统筹辖区企业资源。会议要求全体党员同志要认真学

习好、宣传好、贯彻好党的十九大精神,全面落实从严治党的相关规定,大家要始终以党章为根本,牢固树立政治意识、规矩意识,严格遵守“三会一课”制度,积极参加组织活动,及时缴纳党费,不忘初心,牢记使命,充分发挥党支部战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用。

会后,党员同志们纷纷表示,要充分发挥党员模范带头作用,积极响应上级精神和要求,配合社区扎实做好各项工作,以自己的实际行动,在推进社区发展治理的过程中,作出自己应有的贡献。

供稿/双惠苑社区 董丽杰

## 普法讲座 专攻“防骗防纠纷”



双柳

为加强社区居民法律意识,普及遗嘱继承与预防诈骗

的相关知识,1月16日,双柳社区开展了法律知识讲座。本次活动由社区党委主办,北京市朝阳区方舟社会工作发展中心协办,主讲人为法大律师事务所合伙人段慧传律师,50多名社区居民积极报名参加学习法律知识。

本次讲座涉及遗嘱继承与预



防诈骗的相关法律知识,段慧传律师通过丰富详实、生动典型的问

题,介绍了遗嘱的种类、继承权、预防诈骗等方面的法律知识。通过引用现实生活中发生的真实案例,结合办理过的案件,用通俗易懂的语言,通过互动对答的形式,引起社区居民的一致共鸣。

在互动中,段律师结合目前常见的骗局手段,尤其是针对老年人实施的电信诈骗、购物诈骗等案例进行了细致解剖,同时告诉老年人,遇到这种情况应该做到不轻易透露个人信息、不图小利、不回短

信、不轻易转账,要及时报案。老人们听得非常认真,并留下了段律师与社工的电话,方便以后有法律问题随时咨询。

通过此次法律讲座,很多居民表示更加清楚地了解了如何处理遗嘱继承及预防诈骗的问题,也希望社区今后要多多举办法律知识讲座的活动。有了法律的保障,老年人的生活会更加幸福和快乐。

供稿/双柳社区 田宝林

## 一起动手 还绿还清净



福怡苑

为了营造整洁、舒适的社区环境,改善社区道路两侧绿化带的环境卫生面貌,创造优美整洁的居民生活空间,1月17日下午,福怡苑社区工作人员与诚信保洁人员共同对小区路边绿化带进行环境卫生清理整治工作。

福怡苑社区周边绿化带里的绿色苗木长势密集,加之道路两侧经常有流动摊



贩在此经营,绿地内存在很多垃圾,一些白色垃圾挂在树枝上很难清理,腐烂的水果、菜叶等垃圾也经常被遗落在绿地死角内,时间久了还会散发出一股难闻的味道,过往居民对此反映极为强烈。

社区工作人员与诚信保洁人员为此对小区绿化带进行了彻底清理,大家一手持夹子、一手拎着塑料袋,仔细翻找隐藏在绿地死角处的白色塑料袋、塑料饭盒、脏衣服等各种垃圾杂物,并将捡出的垃圾

全部集中装袋。

经过大家的一番努力,一个干净、整洁的绿地又呈现在大家面前。此次清理工作既为居民营造了安心、舒适、清爽的生活和居住环境,提高了居民的生活质量,又为辖区营造了整洁、卫生、清新、亮丽的绿化氛围。在此,福怡苑社区代表广大居民感谢诚信保洁对此次工作的大力支持。

供稿/福怡苑社区 马佳琦